



PREFEITURA MUNICIPAL DE FRANCISCO BADARÓ - MG

Secretaria Municipal de Educação

PUBLICADO
10/01/2025
PREFEITURA MUNICIPAL
FRANCISCO BADARÓ - MG

2º RETIFICAÇÃO DE EDITAL PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº. 001/2025

O Município de Francisco Badaró, Estado de Minas Gerais, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições legais, comunica aos candidatos e eventuais interessados que procedeu a retificação do Edital - **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº. 001/2025**, nos seguintes termos:

CONSIDERANDO, que posteriormente à elaboração a administração, após juízo de conveniência e oportunidade, se viu na necessidade de realizar alterações no edital;

CONSIDERANDO, que a Administração deve seguir estritamente o que prevê o ordenamento jurídico pátrio, atrelado ao Princípio da Legalidade previsto no Art. 37 da Constituição da República Federativa do Brasil;

CONSIDERANDO, também, o Princípio da Autotutela que possibilita à administração rever os seus atos, adequando-os aos dizeres da Lei.

O presente edital passará a vigorar conforme as alterações aqui previstas:

I – No ANEXO III, **ONDE SE LÊ:**

Professor de Apoio Especializado	→ Licenciatura Plena em Educação Especial; → Pedagogia ou normal superior, acrescido de pós-graduação em educação especial; ou Educação Inclusiva. → Pós-graduação em Psicopedagogia → Licenciatura em qualquer área do conhecimento acrescido graduação em Educação Especial ou Educação Inclusiva	→ Diploma registrado ou declaração de conclusão do curso de Licenciatura plena, acompanhada de Histórico Escolar, acrescido do curso de pós-graduação Lato Sensu. → Certificado de Curso de pós-graduação ou Cursos de aperfeiçoamento ou atualização, perfazendo um total de, no mínimo 160 (cento e sessenta) horas nas áreas de deficiência intelectual ou deficiência intelectual associada a outra deficiência ou transtornos globais do desenvolvimento, oferecido por instituição de Ensino credenciada.
----------------------------------	--	--

LEIA-SE:

Professor de Apoio Especializado	→ Licenciatura Plena em Educação Especial. → Pós-graduação em Educação Especial ou Educação Inclusiva ou	→ Diploma registrado ou declaração/certidão de conclusão do curso acrescida do histórico escolar. → Certificado de pós-graduação
----------------------------------	---	---

ANTONIO REGINALDO MARTINS MOREIRA:0706576 Diários 2025.01.10 14:50:06 01/07
Assinado de forma digital por ANTONIO REGINALDO MARTINS MOREIRA:0706576 Diários 2025.01.10 14:50:06 01/07



PREFEITURA MUNICIPAL DE FRANCISCO BADARÓ-MG

Secretaria Municipal de Educação

PUBLICADO
10/01/25
PREFEITURA MUNICIPAL
FRANCISCO BADARÓ-MG

<p>→ Pós-graduação em Atendimento Educacional Especializado (da qual conste Deficiência Intelectual, Altas Habilidades, Superdotação, transtornos globais do Desenvolvimento (TGD), Deficiência Múltipla e Surdocegueira, Deficiência Sensorial: Auditiva e Surdez, Deficiência Visual: Baixa visão e Cegueira e Deficiência Física e Mobilidade Reduzida) ou</p> <p>→ Licenciatura Plena em qualquer área do conhecimento, cujo histórico comprove no mínimo 360 (trezentos e sessenta) horas de conteúdo da Educação Especial.</p> <p>→ 01 a 06 cursos com, no mínimo 160 (cento e sessenta) horas cada, nas áreas de deficiência intelectual, surdez, física, visual, múltipla e Transtorno Globais do Desenvolvimento (TGB), oferecidos por instituições de ensino credenciadas, priorizando-se o candidato que comprovar maior número de cursos em áreas distintas.</p>	<p>→ Certificado de Curso de pós-graduação</p> <p>→ Diploma registrado ou declaração/certidão de conclusão do curso acrescida do histórico escolar.</p> <p>→ Certificado(s) específico(s) do(s) curso(s).</p>
--	---

As demais disposições do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2025 permanecem inalteradas e em conformidade com o que foi anteriormente publicado, salvo eventuais retificações.

FRANCISCO BADARÓ, 10 DE JANEIRO DE 2025

ANTÔNIO REGINALDO MARTINS MOREIRA
Prefeito Municipal

ANTONIO
REGINALDO MARTINS
MOREIRA:070657666
75

Assinado de forma digital
por ANTONIO REGINALDO
MARTINS
MOREIRA:07065766675
Dados: 2025.01.10
14:49:52 -03'00'